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GEMEENTEBESTUUR WACHTEBEKE
Dorp 61

Provincie Oost-Vlaanderen
9185 Wachtebeke


Tel 09/345.01.35

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD VAN DE GEMEENTE WACHTEBEKE
Openbare zitting van 28 maart 2013
Tegenwoordig: M.M. 
Heirwegh, Voorzitter;

Van Cronenburg - burgemeester; Penneman, Van Vlaender, Wuytack, De Smet, Meers - schepenen;

De Loose, De Fleurquin, Van Hoecke, Fermont, Remorie, Van de Velde, De Wilde, Gerard, Parthoens, Van Himme, Coone, Alexander, De Block - raadsleden;




Tack - Secretaris.
A. AGENDAPUNTEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE
Voor de zitting vraagt Rudy Van  De Velde het woord.  Hij verklaart zich niet akkoord met de notulen van de vorige vergadering.  Hij eist dat resultaten van besprekingen opgenomen worden in de notulen zoals dit staat vermeld in het gemeentedecreet.  RVC geeft aan dat deze eis nergens terug te vinden is maar antwoorden kunnen opgevraagd worden indien gewenst.  Het wordt een behoorlijke discussie met als besluit dat er gestemd wordt over de goedkeuring van het vorige verslag én het gevolg dat RvdV verdere stappen zal ondernemen.
1. Kennisname geldigverklaring verkiezing leden OCMW

De Gemeenteraad,

Neemt kennis van het besluit van 22 februari 2013 waarbij de Raad voor Verkiezingsbetwistingen de verkiezing van de leden van de OCMW-raad van Wachtebeke door de gemeenteraad op 2 januari 2013 geldig verklaart.

2. Beleidsnota budget 2013
Agendapunten 2, 3, 4 worden samen behandeld.  Piet Penneman doet opnieuw de volledige presentatie zoals voorgelegd in de budgetcommissie, met dat verschil dat hij ondertussen het antwoord op al onze gestelde vragen verweeft in zijn uiteenzetting.

Na zijn presentatie vraagt RvdV het woord dat uiteindelijk resulteert in een ietwat bitsige strijd die toch wel een uur in beslag neemt. Hieronder hun bijkomende vragen.

1. Nieuwe beleids- en beheerscyclus uitgesteld tot 2014 ?

Waarom werd de BBC uitgesteld tot 2014 ? Is dit geen gemiste kans ? 

Had Wachtebeke volgens de spelregels van de nieuwe  BBC de huidige begroting kunnen indienen ?  Indien neen, wat moet er veranderen ?   Indien ja, waarom heb je het dan niet gedaan ?  

BBC is volgens Piet zeker geen instrument om besparingen te doen. Piet ziet niet in waarom het invoeren van BBC nu reeds een voordeel zou geweest zijn.  Bovendien laat de beperkte personeelsbezetting op de financiële dienst niet toe om als proefkonijn te dienen.  De meerderheid van de Vlaamse gemeenten is trouwens nog niet met BBC gestart.
2. Nog steeds geen uitgewerkt bestuursakkoord 6 maanden na de gemeenteraadsverkiezingen !

Is de voorstelling van de begroting en het financieel meerjarenplan niet het moment om het bestuursakkoord 2012-2018 voor te stellen ?  Of is die er nog altijd niet ? 

Het vraagt tijd om structurele maatregelen te nemen.  In het budget ligt 80 à 90% vast.  Slechts met het kleinste deel kan de gemeente eigen keuzes maken… Aanpassingen van eigen kosten zijn zeer moeilijk.  Er is een weloverwogen plan nodig om alles uit te dokteren. Dit vraagt tijd!

RvdV vraagt naar de chemie tss Anders en VLD: Volgens RVC is er een beleidsplan dat ter inzage is.  Op termijn is het de bedoeling om tot een gedragen akkoord te komen.  Verandering zal pas merkbaar zijn vanaf 2014!  RVC hoopt op het einde van dit jaar met een betere begroting voor de dag te komen.

Rudy Van Vlaender kan niet meer wachten om zijn ongenoegen te uiten over de tussenkomsten van NV-A.  Hij begint nog maar eens over notulen én BBC…

Volgens Van Vlaender zijn er veel belangrijkere zaken dan  notulen en BBC.  Hij vindt dat de meerderheid nu eigenlijk al kan uitpakken met wat zij op 3 maanden bereikt hebben maar wil bescheiden blijven.

RvdV helemaal op achterste pootjes…

3. Hoe zit het met de afsluiting van de begroting 2012 en de overdrachten naar 2013  ? 

In welke mate kan je garanderen dat de overdrachten van 2012 in de begroting van 2013 ook kloppen ?   Waarom kan je eind maart 2013 nog definitieve resultaten voor 2012 voorleggen ?  Waar zijn er nog problemen en waarom  ?   

Piet rekent op overschot tov de begrotingscijfers 2012

4. Het grote mysterie:   hoe zit het de groeiende leningslast ?

In de meerjarenbegroting 2013-2015 zien we de opname van 8 miljoen euro leningen.   Maar hoe zit het met de reeds opgenomen leningen in 2012 en ervoor ?  

a. In de bijlage voor het budget voor 2012 werd er voorzien dat in 2012 voor in totaal 4,878 miljoen euro leningen zouden opgenomen worden voor de opgestarte werken (buitengewone uitgaven).  Werden die ook opgenomen ? 

b. Wat zal, rekening houdende met de nu voorliggende meerjarenplanning, het totaal bedrag aan opgenomen leningen zijn eind 2015 voor :

· De gewone begroting ?

· De buitengewone begroting ? (investeringen)

c. Wat zal , rekening houdende met de actueel gekende interestvoeten, het in 2016  jaarlijks af te lossen bedrag zijn voor al die leningen samen ?  

d. De lasten van leningen stijgen voor 2013 van 344.856 euro naar 500.478 euro.  Graag uitleg hierover .   Hoe komt het dat hierover geen enkele toelichting wordt gegeven in het financieel beleidsplan ?  Alles staat blanco….   

De sfeer is er ondertussen niet op verbeterd.  Piet ontwijkt de vragen van RvdV omdat de vragen volgens Piet nergens op slaan.  Piet is van mening dat een les in boekhouden niet thuis hoort op een GR.

5. In 2013 stijgen de personeelskosten met 5,7% in de gemeentebegroting

Hoe komt het dat de personeelskosten  in 2013 met zowat 5,7% stijgen in de gewone gemeentebegroting ?

Was er geen sprake van een “wervingsstop” ?  In dat geval zou de stijging van de personeelskost toch niet meer mogen bedragen dan de index ?  Volgens de omzendbrief van de Vlaamse Overheid (instructies opstellen gemeente- en ocmw-begroting 2013) zou dit in 2013  1,7% moeten zijn.

6. Een “fictieve” daling van de werkingskosten 
In de werkingskosten zien we een daling van 88.000 euro (8%) maar dat is voor meer dan 60.000 euro te verklaren door het tijdelijk op 0 zetten van de bijdrage voor het pensioenfonds voor mandatarissen en statutairen.   Een beslissing waarvan je vorige week al te kennen hebt gegeven dat ze bij de herziening van de begroting 2013 terug zal opgenomen worden .  Hierover volgende vragen:

a. Waarom 60.000 weglaten uit te uitgaven wanneer je nu al weet dat ze terug in de uitgaven gaan komen ?  

b. Wat is de wettelijke basis voor dergelijke beslissing ?   Kan dit zomaar ?  Ook in de nieuwe BBC ?

c. Horen deze kosten niet thuis bij de personeelskosten in plaats van de rubriek verzekeringen ?  

7. Een explosieve stijging van de kosten voor overdrachten met 9% 
De uitgaven voor overdrachten stijgen met 262.617 euro van 2,9 miljoen euro naar meer dan 3,16 miljoen euro.   Dat is exact 9% stijging op 1 jaar tijd.  

Deze sterke stijging heeft 4  grote oorzaken :

· De stijging van de subsidies voor aanleg gescheiden afvoersysteem van 15 000 naar 200 000 euro = 185 000 euro extra ;

· De stijging van de dotatie aan de politiezone met 8% = 38.182 euro ;

· De gestegen toelage aan het OCMW met 67.000 euro.

· De verdoken extra toelage aan het OCMW voor het groenbeheer met nog eens 35.000 euro.

De 325 000 euro meerkost van deze budgetposten werd verminderd  via besparingen in  Jeugd/sport/cultuur (- 13 000 euro) en de afbouw van de werkingstoelage van St-Catharinakerk         (-20 000 euro).

We hebben hierover volgende vragen en opmerkingen :

a. Is de ganse subsidieregeling voor de aanleg van gescheiden afvoersysteem niet een overbodige budgetpost ? Kun je ons eens vertellen waarom we alles aan  RioP hebben uitbesteed maar die subsidies toch maar zelf moeten beheren en financieren ?   In de folder van RioP lezen we nochtans heel andere beloftes… 
Bron: http://www.dewatergroep.be/_uploads/Afdeling_communicatie/downloads/RioP_versie_augustus_09.pdf 

b. Kun je verklaren waar die 8% extra voor de politiezone zal voor gebruikt worden ?   Als het niet de financiering  van het nieuwe politiegebouw is (zit normaal bij investeringen) of het herstel van andere politiekantoren : waarom dan nog plus 8% op de gewone politietoelage ?  

c. Is het te verantwoorden dat de dotatie aan het OCMW met 102.000 euro of bijna 8% zal stijgen ?   En dat terwijl zowel Anders als Open VLD in de campagne van de gemeenteraadsverkiezingen beloofd hadden orde op zaken te zetten in de financiële huishouding van  het O.C.M.W. 

8. Kan het bestuur de lopende en geplande investeringen nog hard maken ? 

In de investeringsplannen voor 2013-2015 zien we het volgende :

· 275.000 euro van het investeringsbudget 2012 werd doorgeschoven naar 2013 nl. verbeteringswerken jeugdhuis (140 000 euro), omgevingswerken jeugdhuis (75 000 euro), erelonen KMO-zone (50 000 euro). 

· Rioleringswerken Ramonshoek noord zijn verdwenen van het investeringsbudget voor 2013 !!!! (200 000 euro).

Er was in de vorige legislatuur een budget voorzien voor een doorsteek naar Nederland.  Na onderzoek is gebleken dat slechts 2 dagen op 6 maanden het waterpeil bij ons hoger staat dan het waterpeil in Nederland.  Daarom zijn de plannen voor een doorsteek afgevoerd.

· De bedragen voor de behouden investeringsplannen zijn ongewijzigd gebleven : 

· Bouw KMO-zone incl. containerpark en erelonen 2013 : 550.000 euro 

· Fietspaden N449 : 1 850 000 euro

· Herinrichting dorp fase 2 incl. tussenkomst RioP 2014 : 2 100 000 euro

· Herinrichting dorp fase 3 incl. tussenkomst RioP 2015: 2 700 000 euro

We hebben voor U hierover volgende vragen :

a. Betekent het doorschuiven van een aantal investeringen van 2012 naar 2013 dat het aangewend investeringsbudget voor 2012 lager is dan begroot ?  Of zijn er investeringen die duurder uitgevallen zijn dan begroot ?  

b. Kan je ons vertellen hoe we tegen eind 2013 onze K.M.O.-zone incl. containerpark zullen realiseren voor een totale kost, incl. erelonen, van 550 000 euro ? 

c. Waarom ligt de gemeentelijke bedrage zo hoog voor de aanleg van  fietspaden die op een gewestweg liggen ?   

d. Hoe realistisch zijn de bedragen en de timing van fase 2 en 3 van de dorpskernvernieuwing ? 

e. Waar zit het budget voor het politiekantoor van Lochristi (bijdrage Wachtebeke goedgekeurd in dec. 2012) ?  Werd dit vergeten ? 

f. Wat nu met de Ramonshoek ?   We zien geen centen meer gereserveerd tot en met 2015, zelfs niet voor een gedeeltelijke oplossing.   

9. Hoe zit het met de beloofde schaalvoordelen ?  Budgettair effect ?

Werd er in de begroting voor  2013 en de meerjarenbegroting tot en met 2015 al op één of andere manier rekening gehouden met schaalvoordelen ?  Indien ja, welke ?  Indien neen, waarom niet ? 

10. Globale conclusie: hoe dreigend faillissement  voorkomen ?

Begrotingen  2012, 2013 , 2014 en 2015 vertonen een steeds groter tekort.   

· 2012: -638 000 euro : 10% in het rood (ontvangsten 6,4 miljoen euro)

· 2013: -600 000 euro: 9% in het rood (ontvangsten 6,6 miljoen euro)

· 2014: -918 000 euro: meer dan 13,5% in het rood (ontvangsten 6,76 milj.)

· 2015: -841 000 euro: meer dan 12,2% in het rood (ontvangsten 6,87 milj.)

Aan dit tempo zijn de laatste reserves op tegen 2017 en is Wachtebeke virtueel failliet.  

De nieuwe BCC stelt echter een financieel evenwicht voorop in de begroting.   Voor 2014 zal Wachtebeke dus een totaal andere begroting moeten indienen….

We hebben hierover volgende vragen:

a. Welke maatregelen ga je  nemen om voor eind 2013 een correcte begroting 2014 volgens de nieuwe beleids- en beheerscyclus in te dienen ?   

b. Waarom werd de begroting van 2013 niet gebruikt om minsten een aantal  tussentijdse maatregelen te nemen die de shock van 2014 moet verzachten ?  

De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen;

Gelet op de omzendbrief BB 2012/01 betreffende de instructies voor het opstellen van de budgetten voor 2013 en de bijhorende meerjarenplannen van de gemeenten en van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van het Vlaamse Gewest;

Gelet op de besprekingen van het budget 2013, de beleidsnota 2013 en het financieel plan 2013-2015 in het MAT op 12 maart 2013;

Gelet op de besprekingen van 19 maart 2013 in de gemeenteraadscommissie bevoegd voor het budget en afstemming van het gemeentelijk beleid op het beleid van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden;

Keurt de beleidsnota over het budget 2013 van de gemeente Wachtebeke als volgt goed: met  ja-stemmen: 
met  neen-stemmen: 
3. Budget 2013
De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen;

Gelet op de omzendbrief BB 2012/01 betreffende de instructies voor het opstellen van de budgetten voor 2012 en de bijhorende meerjarenplannen van de gemeenten en van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van het Vlaamse Gewest;

Gelet op de besprekingen van het budget 2013, de beleidsnota 2013 en het financieel plan 2013-2015 in het MAT op 12 maart 2013;

Gelet op de besprekingen van 19 maart 2013 in de gemeenteraadscommissie bevoegd voor het budget en afstemming van het gemeentelijk beleid op het beleid van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden;

Keurt het gewone budget van de gemeente Wachtebeke voor het jaar 2013 als volgt goed

met  ja-stemmen:
met  neen-stemmen:

Ontvangsten van het dienstjaar :

€ 6.661.117,00




Uitgaven van het dienstjaar :

€ 6.948.013,00





Resultaat :



 € - 286.896,00




Vorige dienstjaren :


€     - 17.254,00

 


Overboekingen


               €  - 296.194,00



  



Geraamd resultaat vh dienstjaar
  € - 600.344,00




Geraamd algemeen begr. resultaat VJ     € 4.143.781,00



Geraamd algemeen begr. resultaat
  € 3.543.437,00


Keurt het buitengewone budget van de gemeente Wachtebeke voor het jaar 2013 als volgt goed met ja-stemmen:
met  neen-stemmen: 

Wij hebben ons als CD&V fractie onthouden met de motivatie dat wij hen het voordeel van de twijfel willen geven.

Ontvangsten van het dienstjaar :

€ 3.050.000,00




Uitgaven van het dienstjaar :

€ 3.560.944,00




Resultaat :


               € - 510.944,00

  


Vorige dienstjaren


              € 0,00





Overboekingen



 €   510.944,00



   



Geraamd resultaat vh dienstjaar

€ 0,00
  



Geraamd algemeen begr. resultaat VJ

€ 0,00

  



Geraamd algemeen begr. resultaat

€ 0,00



4. Financieel beleidsplan 2013-2015

De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen;

Gelet op de omzendbrief BB 2012/01 betreffende de instructies voor het opstellen van de budgetten voor 2013 en de bijhorende meerjarenplannen van de gemeenten en van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van het Vlaamse Gewest;
Gelet op de besprekingen van het budget 2013, de beleidsnota 2013 en het financieel plan 2013-2015 in het MAT op 12 maart 2013;

Gelet op de besprekingen van 19 maart 2013 in de gemeenteraadscommissie bevoegd voor het budget en afstemming van het gemeentelijk beleid op het beleid van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden;

Keurt het financieel beleidsplan 2013-2015 als volgt goed, met   

met  ja-stemmen:
met  neen-stemmen:

Financiële toestand :


- na rekening 2011: 
€ 4.758.330,00  


- na budget 2012 :
€ 4.146.640,00


- prognose 2012:
€ 4.146.639,00 




- budget 2013     :
€ 3.546.546,00


- prognose 2014 :
€ 2.628.760,00
  

 




- prognose 2015 :
€ 1.787.272,00


5. OCMW - Budget 2013

Dhr. Meers legde kort uit wat de plannen zijn. Van AS IS tot TO BE.  Het stappenplan volgt in mei en er zal op dat moment ook een beslissing vallen zodoende deze beslissing in de 2de helft van het jaar te kunnen implementeren.  Verschillende taken worden verdeeld onder de raadsleden om langs verschillende wegen alles te bekijken.

Besparing wordt voorlopig geraamd op € 130.000.  Grotere besparingen zouden drastische maatregelen of herstructureringen eisen en dat is niet de bedoeling.

Het voornaamste DOEL is om KWALITEIT te behouden met respect voor de mens. (rusthuis, asielzoekers, hulpbehoevenden & personeel)

Er volgen dus geen brutale maar weloverwogen besparingen waarvan de resultaten niet onmiddellijk zullen kunnen geoogst worden.

Er is voorlopig gesnoeid in jobstudenten, stagiairs en weekendwerkers.

Het exploitatiebudget valt dan ook net binnen het meerjarenplan.

Wat betreft investeringen wordt er hard gesneden in het budget.  Enkel nog het hoogstnodige wordt voorzien zoals: kosten BBC, kosten CC-consult, noodzakelijke vervangingen.

Ook wordt getracht een elektronisch zorgsysteem ter beschikking te hebben.

Verder geeft Meers aan dat  het OCMW ‘platzak’ is.  De opbrengst van de Reepkens is in vorige investeringen volledig opgesoupeerd.  Er zullen dus leningen moeten aangegaan worden MAAR op de rekening van 20111 is er een overschot waarvoor het OCMW aanvraag zal doen om dit te mogen opnemen.

Verwachting voor 2013-2014: constant trachten te blijven

Doel vanaf 2015: meer dan € 100000 afbouw!

De Gemeenteraad,

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen;

Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008;

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 3 april 2009 betreffende de inwerkingtreding van de meeste artikelen van het OCMW-decreet;

Gelet op de omzendbrieven BB 2012/01 betreffende de instructies voor het opstellen van de budgetten voor 2013 en de bijhorende meerjarenplannen van de gemeenten en van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van het Vlaamse Gewest;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 23 februari 2012 houdende goedkeuring van het meerjarenplan 2012-2014 van het OCMW van Wachtebeke;

Gelet op het gunstig advies van het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 25 februari 2013;

Gelet op het besluit van het College van Burgemeester en Schepenen in zitting van 25 februari 2013 betreffende de goedkeuring van de bestemming van het overschot van de exploitatierekening dienstjaar 2011;

Gelet op de goedkeuring van het budget 2013 van het OCMW van Wachtebeke door de OCMW-raad in zitting van 27 februari 2013;

Overwegende dat in het budget 2013 een gemeentelijke bijdrage in de exploitatie van 1.343.778,00 euro en een gemeentelijke bijdrage  in de investeringen van 147.756,74 euro voorzien is;

Overwegende dat de gemeentelijke toelage in de investeringen afwijkt zoals voorzien binnen het kader van het  meerjarenplan 2012-2014;

Overwegende dat het OCMW van Wachtebeke geen aanpassingen heeft verricht aan haar meerjarenplan 2012-2014;

Overwegende dat de gemeenteraad eenzijdig het meerjarenplan 2012-2014 van het OCMW dient aan te passen voor wat betreft de verhoging van de gemeentelijke bijdrage tot 1.491.534,74 euro;

Gelet op de toelichting verstrekt door de OCMW-voorzitter;

Na beraadslaging,

BESLUIT: 

Artikel 1
Neemt kennis van het besluit van de OCMW-raad van 27 februari 2013 en keurt de beleidsnota en het budget 2013 van het OCMW goed met een gemeentelijke bijdrage in de exploitatie van 1.343.778,00 euro en een gemeentelijke bijdrage  in de investeringen van 147.756,74 euro.

ART. 2
Past het meerjarenplan 2012-2014 van het OCMW Wachtebeke aan wat betreft de verhoging van de gemeentelijke bijdrage tot 1.491.534,74 euro.

ART. 3

Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan het OCMW Wachtebeke, Godshuisstraat 13 te 9185 Wachtebeke, de financieel beheerder en de Gouverneur van Oost-Vlaanderen, Gouvernementstraat 1 te 9000 Gent.



Hier hebben we als fractie ‘ja’ gestemd, waar we ons eigenlijk dienden te onthouden om dezelfde reden als agendapunt 4.  We waren eigenlijk van mening dat het om een kennisname ging, we vroegen dit nog aan Evy en zij bevestigde…  Een misverstand zonder al te grote gevolgen hopen we, aangezien onze collega’s vanuit de OCMW-raad alleszins duidelijk hun mening gegeven hebben aan de meerderheid.

6. Bosgroep Oost-Vlaanderen Noord : aanduidingen vertegenwoordigers Algemene Vergadering en kandidaat lid Raad van Bestuur

De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen;

Overwegende dat de gemeente Wachtebeke lid is van de Bosgroep Oost-Vlaanderen Noord v.z.w.;

Gelet op de brief dd. 28/02/2013 van de Bosgroep betreffende de herverkiezing van de Raad van Bestuur;

Overwegende dat een effectief en plaatsvervangend lid dient te worden aangeduid voor de Algemene Vergadering van de v.z.w. Bosgroep Oost-Vlaanderen Noord;

Overwegende dat het gemeentebestuur zich kandidaat kan stellen als lid voor de Raad van Bestuur;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Na beraadslaging;

BESLUIT : 

Artikel 1
De heer Benny Parthoens, Kerkstraat 20 te 9185 Wachtebeke wordt aangeduid als effectief vertegenwoordiger voor de Algemene Vergadering en kandidaat-lid van de Raad van Bestuur van de v.z.w. Bosgroep Oost-Vlaanderen Noord. Sanne Alexander,  Meersstraat 94 te 9185 Wachtebeke wordt aangeduid als plaatsvervangend lid voor de Algemene Vergadering.

ART. 2

De gemachtigde vertegenwoordigers of bij verhindering hun plaatsvervanger, 


zijn gemachtigd deel te nemen in naam van de gemeente Wachtebeke, aan 


alle beraadslagingen, deel te nemen aan de stemmingen, alle processen-


verbaal te tekenen, alsmede de aanwezigheidslijst en andere documenten van 


voormelde verenigingen.

ART. 3

Indien de aangeduide eerste vertegenwoordiger belet of verhinderd is, zal de 


aangeduide plaatsvervanger als dusdanig optreden met alle bevoegdheden 


die aan deze machtiging verbonden zijn.


Is deze plaatsvervanger op zijn beurt verhinderd of belet, dan kan de 



burgemeester, bij hoogdringendheid een lid van het College van 



Burgemeester en Schepenen aanduiden om voornoemde volmacht te 



vervullen.

ART. 4

Bij ontstentenis van herroeping van onderhavige beslissing, is deze geldig tot 


de eerstvolgende hernieuwing van de gemeenteraad.

ART. 5

Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de Bosgroep Oost-Vlaanderen Noord v.z.w., p/a Provincie Oost-Vlaanderen, PAC Het zuid, W. Wilsonplein 2 te 9000 Gent.

7. Organiek reglement van het gemeentelijk beheersorgaan van de openbare bibliotheek Wachtebeke
De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 13 juli 2001 houdende het stimuleren van een kwalitatief en integraal lokaal cultuurbeleid 

Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering houdende wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 11 januari 2002 ter uitvoering van het decreet van 13 juli 2001 houdende het stimuleren van een kwalitatief en integraal lokaal cultuurbeleid;

Overwegende dat  artikel 9 van het decreet bepaalt dat  elke gemeente verplicht is, alleen of in een samenwerkingsverband met een of meer andere gemeenten, een openbare bibliotheek op te richten en uit te bouwen;

Overwegende dat elke gemeentelijke openbare bibliotheek moet voldoen aan een aantal  voorwaarden, waaronder het beschikken over een beheersorgaan voor de bibliotheek;

Overwegende dat het beheersorgaan over een organiek reglement dient te beschikken;

Gelet op het voorstel van organiek reglement goedgekeurd in de beheerraad van de bibliotheek op 4 maart 2013;
Na beraadslaging,

BESLUIT: 

Artikel 1 
Het organiek reglement van het beheersorgaan van de bibliotheek, zoals in bijlage is gevoegd, wordt goedgekeurd. 

ART. 2 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de bibliothecaris van de gemeente Wachtebeke;

8. Politiereglement GEMEENTELIJKE ADMINISTRATIEVE SANCTIES (GAS) -  wijziging reglement
De Gemeenteraad,
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op de artikels 119, 119 bis, 119 ter en 135 § 2;

Gelet op de wet van 13 mei 1999 tot invoering van de gemeentelijke administratieve sancties;

Gelet op de wet van 7 mei 2004 tot wijziging van de wet van 8 april 1965 betreffende de jeugdbescherming en de nieuwe gemeentewet;

Gelet op de wet van 17 juni 2004 tot wijziging van de nieuwe gemeentewet;

Gelet op het koninklijk besluit van 17 maart 2005 tot vaststelling van de inwerkingtreding van de wet van 17 juni 2004 tot wijziging van de nieuwe gemeentewet;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 1 juli 2010 houdende vaststelling van het reglement op de gemeentelijke administratieve sancties en gewijzigd bij gemeenteraadsbesluiten van 24 februari 2011 , 28 april 2011 en 24 november 2011;

Overwegende dat het gemeentebestuur van Wachtebeke, ingevolge het gemeenteraadsbesluit van 1 juli 2010, voor het bepalen van de eigenlijke administratieve sanctie en de administratieve verwerking van de GAS-dossiers, beroep doet op de provinciale sanctionerende ambtenaar;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 28 april 2011 houdende de aanstelling van bijkomende sanctionerende ambtenaren;

Gelet op de brief van de provincie Oost-Vlaanderen, Cel administratieve sancties van 14 juli 2011, waarin medegedeeld wordt dat de provincieraad beslist heeft om, voor de door de provinciale sanctionerende ambtenaar te behandelen GAS-dossiers die leiden tot een “beslissing niet ten gronde”, voortaan 10 euro aan te rekenen in plaats van 25 euro;

Gelet op de brief van de Brandweerzone Centrum van 4 juli 2012 waarin gevraagd wordt om, in het kader van de uniformisering van de zonale reglementen, vier nieuwe politieverordeningen aan te nemen, namelijk de “politieverordening ter bescherming tegen brand- en paniekrisico’s bij publieke evenementen van tijdelijke aard”, de “politieverordening betreffende veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties met vloeibaar gemaakte petroleumgassen, aardgas en/of elektriciteit” de “politieverordening – addendum betreffende veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties voorzien van een fotovoltaïsche zonne-energiesysteem” en “het politiereglement op het plaatsen en gebruiken van een sleutelkoker”;
Overwegende dat het aangewezen is om overtredingen op de reglementering omtrent de bescherming tegen brand- en paniekrisico’s met betrekking tot publiek toegankelijke evenementen van tijdelijke aard te bestraffen en overtredingen op de reglementering op het plaatsen en gebruiken van een sleutelkoker met gemeentelijke administratieve sancties;

Overwegende dat het aangewezen is om bij de twee andere door de brandweerzone voorgestelde politieverordeningen als sanctie te voorzien in een tijdelijk verbod tot ingebruikname van de occasionele installatie;

Gelet op de brief van de Brandweerzone Centrum van 4 juli 2012 waarin ook gevraagd wordt om in ons bestaand reglement op de gemeentelijke administratieve sancties, Hoofdstuk 3. Bescherming tegen brand- en paniekrisico’s met betrekking tot publiek toegankelijke inrichtingen van bestendige aard, in het artikel 3.1.1. het woord “parkeergarages” toe te voegen aan de inrichtingen waarop de reglementering op de publiek toegankelijke inrichtingen van bestendige aard niet van toepassing is;

Overwegende dat het ingevolge wijzigende wetgeving en een eerste evaluatie van het bestaande reglement op de gemeentelijke administratieve sancties, ook noodzakelijk is om het reglement op andere punten te actualiseren en aan te passen;

Overwegende dat de vier gemeenten van de politiezone Puyenbroeck éénzelfde reglement op de gemeentelijke administratieve sancties hanteren omwille van de toepasbaarheid ervan door de agenten van deze politiezone;

Overwegende dat de wijzigingen aan het reglement op de gemeentelijke administratieve sancties op 24 oktober 2012 en 20 februari 2013 besproken werden met de politie en met afgevaardigden van de gemeenten uit de politiezone;

Overwegende dat de sanctionering van administratief strafbaar gestelde overtredingen de gemeenten de mogelijkheid biedt om lokale overlastproblemen zelf aan te pakken en niet afhankelijk te zijn van parket en strafrechtbanken;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Na beraadslaging,

BESLUIT:

Artikel 1
Het “Reglement gemeentelijke administratieve sancties” zoals vastgesteld in artikel 1 van het gemeenteraadsbesluit van 1 juli 2010, en gewijzigd bij de gemeenteraadsbesluiten van 24 februari 2011 , 28 april 2011 en 24 november 2011 wordt vervangen door het nieuwe “Reglement gemeentelijke administratieve sancties” overeenkomstig de tekst die als bijlage aan dit besluit gehecht wordt.

ART. 2

In artikel 3 van het gemeenteraadsbesluit van 1 juli 2010 houdende vaststelling van het reglement op de gemeentelijke administratieve sancties, gewijzigd bij de gemeenteraadsbesluiten van 24 februari 2011 , 28 april 2011 en 24 november 2011, wordt het bedrag van 25 euro voor dossiers die niet leiden tot een beslissing ten gronde, vervangen door 10 euro.

ART. 3

Afschrift van dit besluit zal worden toegestuurd aan : 

· De provinciegouverneur;

· De bestendige deputatie van de provincieraad;

· De griffies van de Rechtbank van Eerste Aanleg van het arrondissement en van de politierechtbank van het kanton;

· Het parket van de Procureur des Konings;

· De vrederechter;

· De zonechef van de lokale politie;

· De bevelhebber van de gemeentelijke brandweerdienst;

· De voorzitter van de technische commissie van de Hulpverleningszone

· De drie andere gemeenten van de politiezone Puyenbroeck (Wachtebeke, Zelzate en Moerbeke);

· De milieuambtenaar;

 
            - De financieel beheerder.

In 2012 kreeg slechts 1 Wachtebekenaar een GAS-boete…

Er bestaan ook GAS-sancties.  Een martkramer die bijvoorbeeld als sanctie 1 maand geen standplaats meer krijgt.

9. Politieverordening veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties met vloeibaar gemaakte petroleumgassen, aardgas en/of elektriciteit en politieverordening - addendum veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties voorzien van een fotovoltaïsche zonne-energiesysteem
De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen;

Gelet op de brief van de Brandweerzone Centrum van 4 juli 2012 waarin onder meer gevraagd wordt om, in het kader van de uniformisering van de zonale reglementen, de “politieverordening betreffende veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties met vloeibaar gemaakte petroleumgassen, aardgas en/of elektriciteit” en de “politieverordening – addendum betreffende veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties voorzien van een fotovoltaïsche zonne-energiesysteem” te laten vaststellen door de gemeenteraad;
Overwegende dat het aangewezen is om overtredingen op deze politieverordeningen niet te sanctioneren met politiestraffen of gemeentelijke administratieve sancties, maar inbreuken, die een acuut gevaar betekenen voor de openbare veiligheid, te sanctioneren met een tijdelijk verbod tot ingebruikname van de occasionele installatie;
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Na beraadslaging,

BESLUIT:

Artikel 1
De politieverordening betreffende veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties met vloeibaar gemaakte petroleumgassen, aardgas en/of elektriciteit, wordt vastgesteld overeenkomstig bijlage 1 gevoegd bij dit besluit.

ART. 2

De politieverordening – addendum betreffende veiligheidsmaatregelen bij het gebruik van occasionele installaties voorzien van een fotovoltaïsche zonne-energiesysteem, wordt vastgesteld overeenkomstig bijlage 2 gevoegd bij dit besluit.

ART. 3

Afschrift van dit besluit zal worden toegestuurd aan : 

· De provinciegouverneur;

· De bevelhebber van de gemeentelijke brandweerdienst;

· De voorzitter van de technische commissie van de Hulpverleningszone

10. Samenstelling milieuraad
De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen;

Overwegende dat na de gehele vernieuwing van de gemeenteraad ook de milieuadviesraad moet hersamengesteld worden;

Gelet op de statuten van de gemeentelijke adviesraad voor milieu en natuur;

Gelet op de ingediende kandidaturen :

	

	Kandidaat lid

	Plaatsvervanger
	Vereniging
	

	1
	Michielsen – Bastiaens Lia

Sint-Francisdijk 40

9185 Wachtebeke
	Buyse Griet

Trekweg 107

9030 Mariakerke
	Natuurpunt
	NMV

	2
	Poppe Luc

Overslagdijk 44

9185 Wachtebeke
	Mireille De Ridder

Overslagdijk 44

9185 Wachtebeke
	Boerenbond
	SCV

	3
	Buyse Roger

Kerkstraat 56

9185 Wachtebeke
	Buyse Griet 

Trekweg 107

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	4
	De Rycke Jean-Pierre

Kalve 59

9185 Wachtebeke
	Geerinck Marc

Hoogstraat 27

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	5
	Martens Marc

Stationsstraat 90

9185 Wachtebeke
	Du Cheyne Gert

Achterhoek 3

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	6
	De Coninck Stefan

Langelede 99

9185 Wachtebeke
	Geerinck Marc

Hoogstraat 27

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	7
	Van Pamel Jacqueline

Molenhoek 4

9185 Wachtebeke
	De Ridder Saskia

Warande 4

9185 Wachtebeke
	ANDERS
	PF

	8
	Parthoens Raymond

Spoorwegstraat 17

9185 Wachtebeke
	David Christiane

Spoorwegstraat 17

9185 Wachtebeke
	
	IG

	9
	De Bock Pierre

Ooststraat 15A

9180 Moerbeke
	Tollenaere Herman

Hospicestraat 13

9180 Moerbeke
	Moerbeke Polder
	P

	10
	Eeckhaut Renaat

Leegstraat 53

9060 Zelzate
	
	WBE Moervaart Noord
	JV

	11
	Van Himme Eric

Overslagdijk 62a

9185 Wachtebeke
	Van Den Abeele Jurgen

Stationsstraat 

9185 Wachtebeke
	Open VLD
	PF

	12
	Claeys Marleen

Langelede 46

9185 Wachtebeke
	Tonia Dhont

Meersstraat 94

9185 Wachtebeke
	CD&V
	PF

	13
	Alexander Marnix

Meersstraat 94

9185 Wachtebeke
	Claus Helena
Lepelstraat 3

9185 Wachtebeke
	Bedrijfsgilde
	SCV


14
     Rudy Lootens

Rudy Vande Velde
   N-VA


    PF


     Merelstraat 38

Schoolstraat 11
     


     9185 Wachtebeke

9185 Wachtebeke
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Na beraadslaging
BESLUIT :

Artikel 1.
Worden aangeduid als lid van de gemeentelijke adviesraad voor milieu en 


natuur met stemrecht:

	1
	Michielsen – Bastiaens Lia

Sint-Francisdijk 40

9185 Wachtebeke
	Buyse Griet

Trekweg 107

9030 Mariakerke
	Natuurpunt
	NMV

	2
	Poppe Luc

Overslagdijk 44

9185 Wachtebeke
	Mireille De Ridder

Overslagdijk 44

9185 Wachtebeke
	Boerenbond
	SCV

	3
	Buyse Roger

Kerkstraat 56

9185 Wachtebeke
	Buyse Griet 

Trekweg 107

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	4
	De Rycke Jean-Pierre

Kalve 59

9185 Wachtebeke
	Geerinck Marc

Hoogstraat 27

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	5
	Martens Marc

Stationsstraat 90

9185 Wachtebeke
	Du Cheyne Gert

Achterhoek 3

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	6
	De Coninck Stefan

Langelede 99

9185 Wachtebeke
	Geerinck Marc

Hoogstraat 27

9185 Wachtebeke
	Natuurpunt
	NMV

	7
	Parthoens Raymond

Spoorwegstraat 17

9185 Wachtebeke
	David Christiane

Spoorwegstraat 17

9185 Wachtebeke
	
	IG

	8
	De Bock Pierre

Ooststraat 15A

9180 Moerbeke
	Tollenaere Herman

Hospicestraat 13

9180 Moerbeke
	Moerbeke Polder
	P

	9
	Eeckhaut Renaat

Leegstraat 53

9060 Zelzate
	
	WBE Moervaart Noord
	JV

	10
	Alexander Marnix

Meersstraat 94

9185 Wachtebeke
	Claus Helena
Lepelstraat 3

9185 Wachtebeke
	Bedrijfsgilde
	SCV


ART. 2

Worden aangeduid als niet-stemgerechtigde leden.




1) Schepen van milieu (De heer Piet Penneman)




2) Milieuambtenaar (De heer Hans Van De Putte)




3) Politieke fracties in de gemeenteraad:




a) ANDERS
	Van Pamel Jacqueline

Molenhoek 4

9185 Wachtebeke
	De Ridder Saskia

Warande 4

9185 Wachtebeke






b) Open VLD

	Van Himme Eric

Overslagdijk 62a

9185 Wachtebeke
	Van Den Abeele Jurgen

Stationsstraat 

9185 Wachtebeke






c) CD&V

	Claeys Marleen

Langelede 46

9185 Wachtebeke
	Tonia Dhont

Meersstraat 94

9185 Wachtebeke






d) N-VA




     Rudy Lootens

Rudy Vande Velde
   


    

     Merelstraat 38

Schoolstraat 11
     


    

     9185 Wachtebeke

9185 Wachtebeke
ART. 3

Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de financieel beheerder en de  milieuambtenaar.
11. Politiezone Puyenbroeck – gemeentelijke dotatie 2013

De Gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op de wet van 7 december 1998 betreffende de organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus;

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen;

Gelet op het schrijven dd. 11/03/2013 van de Politiezone Puyenbroeck, Dekenijstraat 3 te 9080 Lochristi;

Overwegende dat het ontwerp van begroting 201 van de politiezone Puyenbroeck (PZ5416), ter goedkeuring wordt voorgelegd aan de politieraad in haar zitting van 3 april 2013;

Overwegende dat de dotatie voor de gemeente Wachtebeke wordt vastgesteld op 515.462,00 euro;

Na beraadslaging,

BESLUIT : 

Artikel 1
De bijdrage van de gemeente Wachtebeke voor het jaar 2013 wordt 




vastgesteld op 515.462,00 euro.



Deze bijdrage wordt toegekend aan de politiezone Lochristi-Moerbeke-




Wachtebeke-Zelzate (Puyenbroeck 5416).

ART. 2

Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan :

- de heer Gouverneur van Oost-Vlaanderen, Gouvernementstraat 1 te 9000 Gent;





- de politiezone, t.a.v. De Bijzonder Rekenplichtige, Grote Markt 2-4 te 




9060 Zelzate.





- de financieel beheerder
- de Federale Directie Politiezaken en Wapens, Kalandeberg 1 te 9000 Gent.

Namens de gemeenteraad,

Op bevel,

De Gemeentesecretaris,





De Voorzitter,

D. TACK








E. HEIRWEGH
Na de officiële agendapunten hebben wij als fractie het woord gevraagd naar aanleiding van een mail van RVC, waarin hij ons erop attent maakte dat onze vragen te laat binnen waren en waarin hij ook bijkomende vragen vanuit de meerderheid meegaf.

Eergisteren via collega’s fractie: 

· mail ivm bijkomende vragen ontvangen

· had dit graag persoonlijk ontvangen maar er is een ‘Karen De Smet’ vermeld ipv ‘Karen De Wilde’.   Graag aanpassen.

Onze excuses voor het te laat indienen van onze vragen.  Uit de 2 eerste GR van deze legislatuur hadden we begrepen (via secretaris en burgemeester) dat de deadline voor het indienen maandag 12u is.

Vanaf nu huishoudelijk regelement blijkbaar strikt te volgen.  Wij zullen ons best doen al werd op de vorige GR het agendapunt over het HR gesloten met de vermelding dat het HR een verplichte formaliteit is, we zouden het elkaar niet onnodig moeilijk maken.  Constructiviteit is belangrijker.

Aangenaam verrast bij het lezen van de vragen van de meerderheid.  Vorige GR is het opgevallen dat GR-leden van de meerderheid weinig inbreng hebben op openbare zittingen als een GR. Jullie hebben de burgemeester en de schepenen hiervoor.

1. Communicatie zo hoog in het vaandel.  Is er binnen de meerderheid voldoende communicatie?

2. Teleurgesteld over een aantal vragen.  

a. Er komt een vraag over de werken aan OCAS: reeds in een vorige zitting besproken.  De zitting waar ook gemeld werd dat bijkomende vragen niet genotuleerd worden.  Er is dus geen spoor van het antwoord op die vraag tenzij in onze persoonlijke notities.  Neemt de meerderheid geen notitie?

b. Er komt een vraag over de financiële gevolgen van de brandweerhervorming.  Dit werd medegedeeld in de budgetcommissie.  Daar is gevraagd om ter plaatse bijkomende vragen te stellen OF er alleszins niet mee te wachten tot op een GR.

Als CD&V fractie stelden wij al onze bijkomende vragen op voorhand teneinde een constructieve samenwerking te bevorderen.

Communicatie is de slagader voor het nieuwe bestuur
Waarom communiceren jullie als meerderheid niet? We zouden haast denken dat er na 3 maanden nieuw bestuur er al een kink in de kabel zit. 

Tom De Fleurquin (ANDERS): 
Reeds in vorige gemeenteraad werden vragen gesteld over de toestand van de middenstand op onze gemeente. We vernemen dat er een bijeenkomst van het gemeentebestuur met de middenstand is doorgegaan. Zijn er resultaten geboekt ? 
Winkeliers zullen alle 14 dagen op de hoogte gebracht worden van de vordering van de werken.  Er is een voorstel gedaan om een Lokale Raad van Economie op te richten.  Dit is een vereniging van huidige middenstanders.  Bedoeling is om naast reclame te maken ook informatie te leveren.  Er zal een gemeentelijke ambtenaar aangesteld worden als secretaris.
Vera de Loose (ANDERS): 
We hebben de interessante en massale bijeenkomst van de gemeenteraadsleden van de 4 gemeenten in de Politiezone Puyenbroeck bijgewoond. Ik ben zelf al jaren lid van de politieraad en wil mijn bezorgdheid uitdrukken over de situatie van de gebouwen waarin het politiepersoneel moet verblijven Rampzalig, zowel in Lochristi, Moerbeke als Wachtebeke. Is er een positieve evolutie in dit dossier vast te stellen na deze bijeenkomst van de gemeenteraadsleden? 
Ook hier een werkgroep.  Er is een vergadering aangevraagd met Regie der Gebouwen.  Tot nu toe waren zijn altijd gewillig om schadevergoeding te betalen maar daarmee zijn de problemen niet opgelost..

3 april: politieraad waar programma’s goedgekeurd moeten geraken.  Politie moet aantrekkelijker gemaakt worden!
Patrick Gerard (ANDERS): 
Er was een grote opkomst voor de Staten generaal die het college had uitgeschreven. Mooi, hoe zijn de reacties van de verenigingen? Waar wordt nu in de eerste plaats werk van gemaakt ? Hoe wordt dit opgevolgd? 
Tot eind juni worden geen beslissingen genomen.  Eerst luisteren ,dan overleggen, tenslotte handelen blijft het motto.  Een aantal verenigingen hebben reeds het SC uitgenodigd om toelichting te komen geven in een bestuursploeg.
Linda Van Himme (Open VLD) : 
Er wordt volop gewerkt aan de federale brandweerhervorming , die o.a. een forse hergroepering van brandweerkorpsen voorziet. Maar met zware financiële gevolgen voor de kleine gemeenten als gevolg. Wat kan deze hervorming voor ons betekenen? 
Na een interessant bezoek aan de brandweer kon de meerderheid heel wat nieuwe info opdoen.  Zo zijn de meeste interventies bij de brandweer voor wespenbestrijding.

Een federale hervorming ziet er financieel voor Wachtebeke niet rooskleurig uit.  Zoals op de budgetcommissie gezegd verwachten ze en verdubbeling in kosten voor brandweer.

We zouden bij Gent komen = beroepsmensen = professioneel korps = veel grotere last.

Gent en Zelzate zouden zich voordeel doen door deze hervormingen.
Patrick Gerard (ANDERS) 
We zoeken voortdurend naar besparingen en meer ontvangsten om onze gemeentefinanciën te verbeteren. We vermenen dat er subsidiemogelijkheden zijn voor plattelandsgemeenten via AS3. Is hier hierover nagedacht en zo ja welke mogelijkheden ziet het college? 
Europese ondersteuning voor plattelandsontwikkeling.  Wachtebeke zou graag een graantje meepikken maar dan moeten de dossiers op 29 maart 2013 binnen zijn bij de Provincie.

Een eerste dossier wordt ingediend voor het Persijnplein, een 2de voor buurthuis Snoopy.  Van dit laatste wil de meerderheid opnieuw een ‘bruisend’ buurthuis, zijn naam waardig, maken.  Dit zou een meerwaarde zijn voor Overslag.

Er zullen van alle ingediende dossiers slechts 50 dossiers weerhouden worden, goed voor € 14000 subsidie per dossier.  De meerderheid hoopt op zijn minst met één dossier door de selectie te geraken.  De bekendmaking zou nog voor de vakantie gebeuren. Wie niet waagt, niet wint…
Benny Parthoens (ANDERS) 
Eergisteren ging een buurtvergadering door in de Warandewijk, betreffende de natuurcompensatie voor de Gentse haven; het openbaar onderzoek loopt, welke stappen mogen we verwachten van het college? 
Tom De Fleurquin (ANDERS): 
Onze gemeentelijke website is verouderd en niet gebruiksvriendelijk. We hebben de presentatie hierover gehoord en gezien in de Staten Generaal. Zijn de plannen al concreter Inzake de website?
De oorspronkelijke bedoeling voor intergemeenstelijke samenwerking hieromtrent is stopgezet. Met de Vlaamse overheid is er een overeenkomst om alle Vlaamse Gemeenten aan een nieuwe website te helpen.  Deze zou slechts een kwart zoveel kosten als mocht de gemeente zelf alles ontwerpen en bouwen.  Van de gemeente wordt enkel verwacht dat ze een basiswebsite maken met Drupal.  Een andere firma zou dan instaan voor bijkomende en moeilijkere applicaties zoals het e-loket.
Doel: midden jaar – basiswebsite, eindejaar – klaar.
Rosita Remorie (ANDERS): 
Het gemeentebestuur heeft samen met AWV een infovergadering belegd op Sidmar voor de inwoners over de werken op de R4, aan het kruispunt Ocas. Is er rekening gehouden met de opmerkingen op deze vergadering? Wordt het tijdschema gerespecteerd? 
Hoe zit het met de omleidingen? Op welke manier worden hier in Wachtebeke maatregelen genomen om de hinder voor ons zoveel mogelijk te beperken?
1. Staten Generaal 
Het opzet ervan werd over het algemeen positief onthaald.  De haalbaarheid, uitvoerbaarheid en realiteitszin van alles wat op 5 maart verteld werd, roept heel wat vragen op.

We dringen er dan ook op aan om een aantal prioriteiten naar voor te schuiven, die te concretiseren en voor te leggen aan de respectievelijke adviesorganen.

Luisteren, overleggen, dan pas handelen…

Geen beslissingen voor juni

· Tijdens de presentatie werd duidelijk dat er een optimalisatie gewenst is omtrent het benutten van de beschikbare ruimte.  

· Karen - Het jeugdhuis wordt als oplossing gezien voor verenigingen.

· Spreekt het niet voor zich dat een jeugdhuis moet voorbehouden worden voor jeugdwerk?  Niet om het even welke vereniging hoort thuis in een jeugdhuis.

· Wat zegt het cultuurpact hierover?

· Wordt de inspraak van de jeugdraad hier ernstig genomen?

· Etienne - Het jeugdhuis wordt ook als oplossing gezien om extra subsidie te bekomen in het kader van het cultuurdecreet.

· Zal het jeugdhuis in dat geval niet onder het beheer van het CCW komen? Erkenning? Wat met het statuut van het Jeugdhuis (nu een zelfstandige VZW)?

· Is het geven van exclusiviteit aan de jeugd op weekenddagen in dat geval niet in strijd met het cultuurpact?

Evy is niet duidelijk.  Er is eigenlijk al veel gepraat maar nog niets beslist.  Ze geeft toe dat indien men de subsidie wil, het jeugdhuis geen afzonderlijke VZW meer kan zijn.

· Wim - Het CCW zou als vormingscentrum gebruikt willen worden.

Schitterend idee maar hoe zit het met het personeel?  We vernamen dat tijdens de paasvakantie de zalen van het CCW ’s avonds niet kunnen gehuurd worden omdat het personeel hun vakantiedagen moet opnemen.  Op de vorige gemeenteraad is duidelijk gecommuniceerd dat geen nieuwe aanwervingen gebeuren. Een oplossing voor het personeel gaf ze niet, alles moet nog bekeken worden, niet duidelijk.

· Sanne – Er zou nood zijn aan een feestweide.  Jullie maken melding van het feit dat jeugdverenigingen het moeilijk hebben om een locatie te vinden voor grotere evenementen. 

· Welke verenigingen ervaren deze moeilijkheid?

· Wat met het terrein, gelegen achter het jeugdhuis? Grote evenementen die door jeugdverenigingen georganiseerd worden in de nabijheid van het jeugdhuis dragen bij om jongeren de weg te tonen naar het jeugdhuis.

· Wat is het gemeente met het bestaande terrein van plan? 

· Is dit terrein niet goed genoeg?

Ook rond de pot… De gemeente moet volgens Evy extra maatregelen nemen om het terrein achter het jeugdhuis te behouden.  Alles moet nog bekeken worden.

· Etienne - We vernamen dat de kans bestaat dat Dhr. René De Pauw, nu cultuurfunctionaris kandidaat is voor de functie van communicatieambtenaar.  Is hier reeds een definitieve beslissing genomen?  Wie zal in dat geval de functie van cultuurfunctionaris op zich nemen?  Deze functie is noodzakelijk voor onze erkenning in het kader van het cultuurdecreet.

Nog geen duidelijkheid
· Wim - Speelpleinwerking: jullie willen de vergoeding voor de medewerkers verhogen. Vrijwilligers – vergoeding ? vergoeding voor opleiding als begeleider
· Karen 

· Wat zegt de raad van bestuur van het CCW?  Wanneer kwamen zij voor het laatst samen?  Hoeveel keer dient deze raad jaarlijks bijeengeroepen te worden? 1x per kwartaal. Het is inderdaad lang geleden.  Rene De Pauw dient deze raad samen te roepen maar zijn zieke moeder zou de oorzaak geweest zijn dat deze raad niet heeft plaatsgevonden. Op 9 april RVB.
· Vroegen jullie reeds advies aan de cultuurraad?

· Welke concrete voorstellen willen jullie binnen welke termijn formuleren?
Niets voor juni
2. Wim – Toegangsweg jeugdlokalen

We stelden vast dat de putten in de toegangsweg tot de jeugdlokalen opgevuld zijn met steenslag. Ook de brede omgeving errond is vlak getrokken met steenslag. Helaas is de steenslag van dat formaat dat erover rijden met de fiets geen optie is. In deze zone spelen ook kinderen.  Vallen op de steenslag is gegarandeerd om kwetsuren vragen.

We hebben de schepen van openbare werken en de burgemeester hierover ingelicht op dinsdag 5 maart 2013 (Staten generaal verenigingen). 

We zijn tevreden dat het gemeentebestuur actie ondernomen heeft om deze putten op te vullen, maar …

· Waarom is het vullen van de putten uitgevoerd in zware steenslag ? De meerderheid weet toch dat het hier een speelzone van kinderen betreft ?

· Mogen we een aanpassing verwachten en tegen wanneer ?

Meerderheid heeft een (beschamende?) aanpassing gedaan.  Wat hekwerk zodat de fietsers en voetgangers op het gras geleid worden.

3. Karen – Extra zebrapad

Door de werken aan het klooster is de bestaande oprit van campus Lyceum afgesloten voor leerlingen.

Door de geplande bouwwerken naast de oprit van de kleuterschool is het ook daar niet altijd even veilig voor schoolgaande jeugd.

Vanuit verschillende hoeken lijkt het aangewezen een (extra) zebrapad te voorzien ter hoogte van de derde oprit van de scholencampus, de zogenaamde ‘witte poort’.  Kan deze mogelijkheid onderzocht worden?

Van Vlaender zal de situatie verder opvolgen.

Ondertussen nog telefonisch contact gehad met Van Vlaender en hem wat toelichting gegeven over verdere bedoelingen van de scholencampus.  De middenste oprit zal voorgoed afgesloten blijven voor leerlingen.

4. Wim - Sportkampen

Via de scholen is aan de kinderen een dossier “Vakantie-initiatieven in Wachtebeke – Zomer 2013” verspreid. Wij zijn tevreden dat dit initiatief, dat reeds een aantal jaren loopt, ook door de huidige meerderheid verder wordt ondersteund.

Een van de initiatieven zijn de sportkampen, georganiseerd tijdens de eerste week van juli en de laatste week van augustus. 

In eerste instantie is inschrijven niet mogelijk via mail of telefoon.  Dinsdag  7 mei 2013 is de eerst mogelijke datum om in te schrijven aan de balie van het CCW vanaf 16u00 tot 19u30. 

Uit ervaring van vorige jaren, weten we dat deze sportkampen reeds op de eerste dag allemaal volzet zijn.

De inschrijvingen verlopen weinig professioneel. Eén medewerker die de inschrijvingen moet coördineren. De eerste ouder mag tot aan de balie komen, om daar de inschrijvingsfiche van het kind of kinderen samen in te vullen en te betalen. 

Zo kan men uren staan wachten zonder enige zekerheid dat er een plaats is voor hun kind. 2 uur en meer wachten om dan te horen dat alle plaatsen volzet waren zijn ware feiten.

Ouders dienen zelf hun eigen kind(eren) te komen inschrijven. Andere mogelijkheden zijn er niet. Ouders die werken dienen verlof te nemen.

· Waarom kunnen de ouders die hun kind(eren) komen schrijven, niet reeds het invulformulier ontvangen bij aankomst en zelf reeds de gegevens invullen ? Wanneer ze een formulier hebben ontvangen, hebben ze ook de zekerheid dat er plaats is voor hun kind. Wanneer de formulieren verdeeld zijn, zijn alle plaatsen volzet.  Een reservelijst met doorgeven van een emailadres en/of telefoonnummer kan worden voorzien.

· Waarom kunnen de inschrijvingen niet via mail ? Bij te veel inschrijvingen kunnen naar alternatieven gezocht worden door bvb meer sportkampen te organiseren.

· Hebben kinderen wonend in onze gemeente voorrang bij de inschrijvingen?

· Hoe wil het gemeentebestuur dit gekend probleem oplossen ?

Door het CCW is een beter plan uitgewerkt.
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